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ВСТУП 

Актуальність теми. Транспорт є найважливішою галуззю народного 

господарства. Не існує жодного підприємства промисловості, будівництва, 

сільського господарства, які б не використовували послуги транспорту. Темпи 

розвитку ринку перевезень в Україні зростають. Ринок транспортних послуг 

привабливий. Тому кожного року кількість компаній, які пропонують послуги з 

перевезення вантажів, зростає. Водночас, багато гравців не витримує 

конкуренції. Зберегти та покращити свої конкурентні позиції можна за рахунок 

конкурентних переваг. Тому тема роботи є актуальною. 

Практична значимість і важливість питань управління підприємством в 

умовах конкуренції визначає вибір мети, завдань та основних напрямків 

кваліфікаційної роботи. 

Метою кваліфікаційної роботи є розробка напрямків розвитку діяльності 

підприємства спрямована на зміцнення його конкурентних позицій. 

Завдання. Для досягнення мети були поставлені і вирішені наступні 

завдання: 

1. Розглянути теоретичні основні конкурентоспроможності та 

конкурентних переваг, специфіка їх формування та реалізації; 

2. Провести  аналіз  фінансово-господарської  діяльності  та  системи 

управління підприємством; 

3. Проаналізувати внутрішнє та зовнішнє середовище підприємства; 

4. Розробити заходи задля формування конкурентних переваг 

підприємства. 

Предметом дослідження є процес формування конкурентних переваг 

фірми по наданню послуг контейнерних перевезень. 

Об'єктом дослідження виступає підприємство ТОВ «УкраМарін», що 

надає послуги контейнерних перевезень. 

Методи. Для досягнення поставленої в роботі мети були використані 

сучасні загальнонаукові та спеціальні методи: логіко-теоретичного 

узагальнення,  аналізу  і  синтезу  для  узагальнення  сутності  конкурентних 
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переваг; статистичного й фінансового аналізу для оцінки внутрішнього 

середовища підприємства; метод аналізу конкурентних сил М. Портера, SWOT- 

аналізу; опитування експертів та рейингове оцінювання конкурентних переваг, 

крос-факторний  аналіз  для  оцінки  сценаріїв  розвитку;  методи  оцінювання 

інвестиційної привабливості. 

Елементи наукової новизни полягають в подальшому розвитку 

комплексного використання методів  аналізу конкурентних сил М. Портера, 

SWOT- аналізу та рейтингового оцінювання конкурентних переваг для 

формування стійких конкурентних переваг на ринку контейнерних перевезень. 

Практична значущість одержаних результатів полягає у розробці 

заходів розвитку та формування конкурентних переваг на ринку транспортно- 

експедиційних послуг з подальшим економічним обґрунтуванням доцільності 

їх реалізації. 

Публікації. Основні результати роботи опубліковані: 

Герасимова Я. М. Управління ризиками підприємства: сутність та 

структура процесу // І.О. Кузнецова, Я. М. Герасимова – Актуальні проблеми 

менеджменту: матеріали студентської конференції, листопад 2020 р. – Харків, 

ТОВ ПромАрт, 2020. – С.10-13 
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ВИСНОВКИ 
 
 

1. Базуючись на дослідженнях різних авторів проаналізовано теоретичні і 

методичні аспекти конкурентоспроможності, сутність, види та фактори 

конкуренції, параметри які визначають конкурентоздатність товару та 

підприємства в цілому. Досліджено складові конкурентоспроможності з різних 

точок зору, зв'язок конкурентоздатності з ринком та напрямки розвитку. 

Визначено, що конкурентні переваги забезпечують розвиток підприємства на 

ринку та зайняття лідируючого положення на ринку, тобто визначають 

конкурентоздатність підприємства. 

Наведено визначення поняття конкурентних переваг та їх класифікацію. 

Досліджено підходи до формування конкурентних переваг. Досліджено місце 

конкурентних при розробці стратегії. Визначено особливості та методи 

формування конкурентних переваг у сфері логістики, специфіку їх реалізації. 

2. Проведено аналіз розвитку галузі контейнерних перевезень в Україні та 

положення ТОВ «Украмарін» на ньому. Аналіз показників фінансово- 

господарської діяльності визначив високу прибутковість компанії та непоганий 

фінансово-економічний стан підприємства. Діяльність компанії зосереджено у 

м.Одеса, однак відкрито ще два філіалу у м.Київ та м.Харків. Організаційна 

структура характеризується високої функціональною спеціалізацією підрозділів, 

являється лінійно-функціональною. 

3. Дослідивши визначальні чинники привабливості галузі логістичних 

послуг в Україні за допомогою моделі М.Портера була визначена необхідність 

диференціації послуг, щоб нівелювати високу залежність клієнтів від ціни. 

Дослідження ділового середовища визначило наявність потенціалу 

розвитку ТОВ «УкраМарин» та необхідність нарощування перевалки 

контейнерів за рахунок надання послуг по мультимодальним перевезенням. За 

рахунок відкриття митно-ліцензійного складу пропонується скоротити витрати 

для клієнтів та пропонувати комплексні послуги по транспортуванню та 

стафіровці контейнерів. 
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4. Порівнявши конкурентний  профіль ТОВ «УкраМарин»  з 

визначальними конкурентами на ринку контейнерних  перевезень було 

визначено  необхідність  формування збалансованого набору конкурентних 

переваг. Потрібно розширювати комплекс послуг та активізувати діяльність на 

ринку мультимодальних перевезень. Для цього пропонується відкриття митно- 

ліцензійного складу у м.Київ. Цьому сприяє розташування у центрі країни та 

наявність філіалу фірми. 

Аналіз перспектив розвитку митно-ліцензійного складу за допомогою 

крос-факторного аналізу визначив гарні перспективи для розвитку в умовах, які 

сьогодні склалися у галузі. Розрахувавши економічну ефективність купівлі 

приміщення складу та обладнання його під склад ми визначили окупність 

проекту протягом пів року з дохідністю 11 млн.грн. за рік функціонування. 
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